

Souhlas s účastí ve výzkumu

Dobrý den,

jmenuji se Hana Lekičová a obracím se na Vás jako student oboru psychologie na Psychologickém ústavu Filozofické fakulty Masarykovy univerzity s žádostí o rozhovor pro účely mé bakalářské práce. Jde o projekt s cílem zjistit Váš vlastní pohled na psychoterapii a psychoterapeuty včetně pocitů a dojmů, které si s těmito tématy spojujete. Nejde o ověřování znalostí a v žádné fázi výzkumu nebudu Vaše odpovědi vyhodnocovat jako správné nebo špatné. Rozhovor bude trvat přibližně hodinu.

Podmínkou účasti ve výzkumu je věk 20-30 let. Účasti ve výzkumu by bránilo, kdybyste v oboru psychoterapie měl/a oficiální vzdělání, zejména kurzy nebo absolvované výukové předměty (pro jakoukoliv její podobu, např. socioterapii a jiné, užívané mj. v sociální práci). Pokud se sám/a ohledně tématu vzděláváte např. četbou knih, účastí na přednáškách pro veřejnost, sledováním videí nebo příspěvků na sociálních sítích, z účasti Vás to nevyřazuje.

Z rozhovoru budu pořizovat audionahrávku. Nahrávky budou po pořízení přepsány do textové podoby a následně smazány, a to nejpozději do dvou týdnů od jejich pořízení. Jména a další údaje budou nahrazeny pseudonymy. Poskytnuté údaje budou sloužit výhradně pro účely výzkumu v rámci mé bakalářské práce. Formulář tohoto souhlasu bude vždy uložen odděleně od ostatních dokumentů.

Účast je zcela dobrovolná a máte právo odstoupit z výzkumu či odmítnout odpovědět na otázku bez udání důvodu, a to až do ukončení rozhovoru. Účastí pro Vás nevzniká žádné riziko.

Pokud máte jakékoliv doplňující dotazy ohledně tohoto výzkumu, můžete se na mě obrátit na adrese 512897@mail.muni.cz

Projekt byl schválen Etickou komisí pro výzkum Masarykovy univerzity. V případě dotazů, nejasností či připomínek k průběhu výzkumu můžete kontaktovat vedení komise na adrese ekv@muni.cz

Vaší účasti si nesmírně vážím, děkuji Vám za Váš čas a ochotu se výzkumu účastnit

Na základě výše uvedených informací:

Souhlasím s účastí v uvedeném výzkumném projektu Vnímání individuální psychoterapie a související miskoncepce

Jméno a příjmení: Podpis:

V dne:

Výzkumník:

Jméno a příjmení: Podpis:

V dne: